
Конспект совместной образовательной деятельности. 

Рисование «Праздничный салют» 
 

Программное содержание: Создавать условия для творческой деятельности 

детей. Упражнять в рисовании различных видов салюта восковыми 

карандашами в виде распустившихся шаров в ночном  небе. Закреплять 

умение заполнять весь лист изображением. Придумывать свой салют. 

Развивать творческое воображение, фантазию. Воспитывать аккуратность, 

зрительную память и зрительное внимание. 

Материал: восковые мелки, акварель, кисти, плотная бумага для акварели 

формата А-4, А-3. 

Ход ОД: 

 Сегодня  мы будем рисовать одно красочное зрелище, которое вы часто 

наблюдаете. Его мы видим в ночном небе в праздничные дни над 

центральной площадью. Думаю вы уже догадались, что это салют. 

Вы  будете распорядителями салюта. Вы сами придумайте свой праздничный 

салют, какой бы вам хотелось увидеть в ночном небе нашего города.  

Обратите внимание на иллюстрации и фотографии разных видов салюта. 

Какой формы он бывает? 

 



 

 

Он бывает в виде шаров, астр, вьющихся лент, распустившихся цветов, 

различных завитков, змеек, звёздного дождя, ленточек. 

Нарисуете восковыми карандашами СВОЙ салют. Но не забудьте, весь 

лист должен быть заполнен салютами, без просветов и пустот. 

 Закрасьте ваш рисунок синей или черной краской. Краска  не 

закрашивает восковые карандаши! Она с них скатывается! И появляется 

праздничный салют в ночном небе!  

Скоро 9 мая – День поеды. Праздничным  салютом люди отмечают 

победу наших солдат над фашистской Германией. Он самый красочный и 

знаменательный.  

 


